

Графік відключення електроенергії на Макарівщині

стор. 2

Село на «Красній горі»

стор. 4

Спорт

стор. 5

Телепрограма

стор. 8-9

Анекдоти, гороскоп та гімнастика для мозку

стор. 11

Газета виходить з 10 січня 1932 року

№38 (11197), 1 жовтня 2021

# МАКАРІВСЬКІ ВІСТІ



## ШКОЛИ МОЖУТЬ ПІТИ НА КАРАНТИН НАВІТЬ З ВАКЦИНОВАНИМ ПЕРСОНАЛОМ – МОЗ

В Україні школи можуть піти на карантин навіть попри наявності потрібної кількості вакцинованих працівників. Про це заявив міністр охорони здоров'я України Віктор Ляшко

стор. 2



## ВИКОНАВЧИЙ НАПИС НОТАРІУСА: ЯК ВІДМІНИТИ СТЯГНЕННЯ КОШТІВ?

Останнім часом збільшилася кількість звернень клієнтів до системи безоплатної правової допомоги з питань про визнання виконавчого напису нотаріуса таким, що не підлягає виконанню.

З даного питання консультує фахівець Макарівського бюро правової допомоги Вишневецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тарас Бенедіктов

стор. 3



## З ЛІСУ – ДО СТОЛУ

Урізноманітнити щоденну або святкову трапезу допоможуть страви з грибів. Рецепти з грибами завжди ароматні, смачні й дуже апетитно виглядають. Прості рецепти страв з грибів займуть мало часу і підійдуть для вечері

стор. 7



## ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ ВОСЕНИ: ЯК ДОПОМОГТИ ШКІРІ З НАСТАННЯМ ХОЛОДІВ

Саме тоді, коли светри замінюють у гардеробі футболки, ми відчуваємо безліч інших сезонних змін. Та не пора року змушує шкіру сяяти зсередини, а правильні звички у б'юті-рутині. Для цього потрібно змінити сезонний догляд. Ось, на що ми радимо звернути увагу

стор. 10

## Ціни на м'ясо та сало в Макаріві

У середньому українці споживають близько 45 кілограмів м'яса на рік. Більша частина з загального обсягу споживання (24 кілограми) – це курятина. На другому місці – свинина, а на третьому – яловичина. Також традиційним українським продуктом завжди вважалося сало. Сьогодні ми перевіримо, де в Макаріві можна придбати дану продукцію.



Чи не найрізноманітніший асортимент продукції пропонує «Фора». Так, наприклад, куряче філе тут можна придбати за ціною 128 грн за кілограм, свинячий ошийок обійдеться Вам у 159 грн за кілограм, а яловичина - 219 грн/кг.

У «Бджілці» куряче філе обійдеться у 120.99 за кілограм, а свинячий ошийок - 164.99 за кілограм.

Куряче філе можна придбати й в «АТБ» - тут за кілограм доведеться віддати 130 грн.

Також в Макаріві є багато спеціалізованих м'ясних магазинів.

«Наша ряба» пропонує куряче філе за ціною 125.90 грн за кілограм. Окрім курятини там також можна придбати ошийок (162.90 грн/кілограм), а також яловичину - 215 грн за кілограм.

Також багатий асортимент м'яса пропонує «М'ясничОК» (магазин «Здвиж»). Тут можна придбати курятину (119 грн/кг), свинячий ошийок (150 грн/кг), а також сало за ціною 105 гривень за кілограм.

А от магазини «П'ятачок» та «М'ясо Тут» спеціалізуються переважно на свинині. У «П'ятачку» свинячий ошийок обійдеться у 167.10, а в «М'ясо Тут» - 162 грн за кілограм. Також у «П'ятачку» можна придбати сало за ціною 100 грн/кг.

М'ясо та сало також можна придбати на місцевому ринку. Свинячий ошийок тут, наприклад, обійдеться Вам у 150 грн/кг, а сало тут можна придбати від 90 грн за кілограм.

Інф. «М.в.»

## Макарівська лікарня знову приймає на лікування хворих на COVID-19

На жаль, кількість хворих на Covid-19 з кожним днем зростає, це наша реальність. Захворювання на коронавірус станом на 24 вересня виявили у 409 жителів Київщини. Серед них – 34 дитини.

!! У зв'язку з негативною динамікою захворюваності, з 24 вересня Комунальне некомерційне підприємство «Макарівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» визначена як медичний заклад, що прийматиме до стаціонарного лікування виключно пацієнтів з Covid-19.

Лікарня має всі можливості для надання допомоги пацієнтам з тяжким перебігом симптомів коронавірусу.

Поліклініка лікарні працюватиме у штатному режимі, травматологічний пункт прийматиме пацієнтів з легкими травмами.

Нагадуємо, в закладах охорони здоров'я громади триває вакцинація. Не нехуйте можливість захистити себе та свої сім'ї.



## Чемпіон Європи з Макарівщини



Макарівчанин Олег Крамаренко, вихованець СК «Арсенал» зайняв перше місце на відкритому чемпіонаті Європи KWF, який проходив 24-25 вересня в м. Свиноуйсьце в Польщі. Вітаємо чемпіона Європи!

Інф. «М.в.»





## Село на «Красній горі»

Сьогодні мова піде про невеличке село, яке в XIX столітті належало до парафії церкви Вознесіння Господнього села Андріївки – Красногірку.

Каєтан Росцішевський заповів сільце Красногірку своєму онукові Валентому Казимировичу Росцішевському. До 6 січня 1796 року воно перебувало в посесії у Теофіла Жолтовського. У 1798 році власницею значиться донька Каєтана Росцішевського Францішка Шимановська, а в 1801 році – посесор Гаршмудель. Мешкало в той час у Красногірці 56 осіб (30 чоловіків і 26 жінок) у 9 дворах. Нижче подаємо перелік господарів:

1. Федір Сумленний
2. Михайло Скороход
3. Овсій Скиданчук
4. Микита Скорчук
5. Федір Білийченко з племінником Тихоном Пилипенком
6. Іван Шинкарчук
7. Антон Кравченко
8. Михайло Колтун
9. Григорій Сумленний

Шимановські вирішили продати Красногірку в 1830-х роках. Спочатку в 1839 році Зигмунд Шимановський намагався продати сільце В. Пржишишковському. 1 серпня 1841 року ввідний лист на володіння маєтком отримав В.В. Кетнер. Наступного року в Київському приказі громадського призріння розглядалася справа про училищні борги маєтку



Г. П. Богачук

поміщиків Кетнерових – Красногірці і частині с. Копилів. 1843 року Зигмунд Шимановський надав довіреність дворянину А. Богуславському на продаж маєтків у Красногірці і Копиліві Ф.І. Яцковському, але 19 червня 1844 року Київський земський суд заборонив цю угоду. Купчу кріпость Франц Яцковський зумів оформити тільки в 1848 році.

Свою частину маєтку відставний штабс-капітан В.В. Кетнер у 1850 році продав В.І. Корчак-Савицькому, а вже 1852 року Варфоломій Іванович Савицький продав її Христофору Францовичу Яцковському. Красногірка тоді мала 110 жителів.

У середині XIX століття на території поміщицької садиби в Красногірці ще були залишки цегляних будівель Красногірського монастиря, ліквідованого в 1786 році, монастирський сад зі столітніми липами та старими фруктовими деревами, а також криниця, яку викопали монахи в глибокому



яру, що прилягав до саду. Монастирю колись належав водяний млин на річці Здвиж в урочищі Братський Ріг, який успішно діяв і в середині XIX століття. А на самому початку століття в лісі за три версти від Красногірки селянин Якименко побудував хату і заснував хутір Пужа. На початку 1850-х років поміщик Яцковський влаштував на цьому хуторі винокурний завод і необхідні для його роботи служби. Взимку, коли винокурня працювала, на Пужі мешкало близько 50 осіб, а влітку населення зменшувалося наполовину. Ще один хутір – Мальянка – вперше позначений на карті Шуберта 1867 року.

1868 року поміщик Ф.І. Яцковський видав місцевим селянам дану на володіння землями. У 1880-х роках у селі мешкало 183 особи, зокрема, 57 ревільських душ. Селянський земельний наділ – 96 десятин, за які щорічна виплата складала 66 руб. 8 коп.

1900 року у власницькому селі Красногірка (належало Станіславу Христофоровичу Яцковському) було 36 дворів, мешкало 237 осіб, діяла школа грамоти. Головним заняттям мешканців було хліборобство. У селі числилося 2496 десятин землі: поміщику належало 2400, а селянам – 96 десятин землі, яку вони обробляли за трипільною системою.

Селянське товариство мало громадський запасний хлібний магазин, де на 1 січня 1900 року було 58 чт. озимого хліба та 29 чт. ярового. Товариство утримувало пожежну частину, що складалася з 2 бочок, 5 багрів і 4 драбин.

У тому ж 1900 році в Красногірці запрацював лісопильний завод. 1909 року на ньому встановлено паровий котел. Співвласниками заводу на 1910 рік значилися Хорол, Корецький і Коган.

За весь час перебування Красногірки в складі Російської імперії з нею пов'язано лише дві резонансні справи. І обидві мали місце вже на початку XX століття. 1906 року місцеві селяни напали на військовий патруль, щоб визволити авторитетного лісника

Сака Сімороза. Ця історія була колоритно описана в 1961 році місцевими вчителями і краєзнавцями Гнатом Павловичем і Павлом Гнатовичем Багачуками.

А 1912 року селяни А. Дробаха, Р. Савченко та інші, що мешкали в Красногірці, сперечалися за землю з копилівським поміщиком Фон-Мекком. 16 лютого 1913 року Київська губерньська землевлаштувальна комісія навіть провела спеціальне засідання з питання розверстання на відрубів землі селян села та відмежування від земель поміщика Фон-Мекка.

З рукописом «Історії Красногірки» вчителів батька і сина Багачуків я вперше ознайомився під час підготовки «Нарисів з історії Макарівського району». Уривки з

ваній яскравими фарбами, потопав у фруктовому саду і квітниках.

За садом – парк з вікових сосен та дубів, які лишилися від часів, коли ще монахи під ними проходилися. Височили на горі панські будівлі, підносячи свої дахи, вкриті добротною бляхою.

Тулилися селянські халупи біля підніжжя гори, біля болота, яке лишила річка Здвиж, що відійшла від Красногірки кілометрів за два під Андріївку, колишню Андрієву Слободу. Ні одної путячої хати. Навіть школа містилася у звичайній халупі, що стояла навпроти вигону, немов похилена баба-старчиха, зіяючи повибиваними шибками і світлячи обідраними стінами.



Павло Гнатович Багачук — учитель молодших класів, завідувач сільською бібліотекою, автор історії села Красногірка. Фото з архіву клубу «Пошук» ЦТДЮ ім. Д. Туптала

нього увійшли до книги. А повністю цю працю опубліковано вже 2018 року в книзі О. Гордон «Андріївка та Красногірка у розповідях і спогадах». Там є багато цікавих деталей з минулого Красногірки, незважаючи на те, що авторам не були доступні архіви і написана вона була спираючись цілком на спогади старожилів.

На завершення пропоную уривок з вищезгаданої праці, де описано поміщицький маєток і красногірську школу грамоти: «Панський двір був побудований у центрі Красної гори. Житловий будинок з антресолями, розмальо-

Навчав красногірських хлопчаків та дівчаток андріївський піп. Учив він Закону Божого, попова ж дочка – читання «Псалтиря» та «Сеятеля», а попівський зять вчив «арифметики» та військової муштри. Звалася та школа «школою грамоти». Було в ній дві групи. Після дворічного навчання учні виходили з школи такими ж «грамотіями», як були, коли до неї ще не вступали. В селі крім Іцека Ци-мберга письменних не було».















Grid puzzle with various clues and a central image of a vase with leaves.

ПОГОДА: 2 ЖОВТНЯ +5; +15, 3 ЖОВТНЯ +5; +15, 4 ЖОВТНЯ +6; +15, 5 ЖОВТНЯ +6; +14, 6 ЖОВТНЯ +6; +15, 7 ЖОВТНЯ +7; +14, 8 ЖОВТНЯ +6; +14

QR code and SCAN ME button

ВІДПОВІДЬ ДО СКАНВОРДУ В № 37: Crossword grid with answers.

Астрологічний прогноз на 4 – 10 жовтня 2021 року

ОВЕН (21.03-20.04), ЛЕВ (23.07-23.08), СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12), ТІЛЕЦЬ (21.04-21.05), ДІВА (24.08-23.09), КОЗЕРІГ (22.12-20.01), БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06), ТЕРЕЗИ (24.09-23.10), ВОДОЛІЙ (21.01-19.02), РАК (22.06-22.07), СКОРПІОН (24.10-22.11), РИБИ (20.02-20.03)

АНЕКДОТИ ПО-УКРАЇНСЬКИ: Фальсифікації пройшли успішно. У деяких місцях помічені незначні вибори. Але на кінцевий результат вони не вплинули.

